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I. (5,5)أَشطح ُْذسيح: انًجسًاخٌ 

 

 .ٌ( 1,55)ألاحظ انًجسى ٔأصفّ تًمء انفشاغاخ  (5  ٌ(. 55,5)أعطي اسى كم يجسى  (1

  

   

                                  .................           .................        ................     
     

  3( أسسى يثهثا ٔ يشتعا ٔيسرطيلا يسرعيُا تانرشتيعاخ )5,75 ٌ(.

 

II. (5,5)انقياس: قياس الأطٕال أَشطحٌ 

                      

  :ٌ(5,5)صُف ْزِ انٕحذاخ في انجذٔلأ (1

  انذساع –انسُريًرش  –انحثم  –انًرش  –و  انقذ -انشثش 

 

 

 :ٌ(1)أسسى (5

 

 سُريًرشاخ: 4 ٓا قطعح طٕن (أ 

  

 : سُريًرشاخ 6ٔ  5ٓا يحصٕس تيٍ  قطعح طٕن  (ب 

 

رغيش يٍ شخص ي سٓاقي ٔحذاخ

 لأخش

         ثاتد قياسٓا ٔحذاخ

  

 النقطة والملاحظة:
 

         10 
1

 

20162015

 انثاَيح.  انفشض الأٔل انذٔسج

 عذد انشؤٔس:.............. 

 عذد الأحشف...............: 

 ّعذد الأٔج................: 

 ّشكم الأٔج..................:. 

 



 إَجاص: عادل تَٕٕاس

 

  

 ٌ(:1)أصم تخط (3

 

 

 

 

   

 

 

 

III. (5أَشطح عذديح)ٌ 

ٌ انُقط ةيُاسا ي أضع  (5                                :ٌ(1)في الأعذاد انرانيح 5يارا يًثم سقى  (1     :ٌ(1)يكا

451         ........................                                           400+20 + …. < 423 

575         ........................                                           3 . 2  >  341            

105         .......................                                           . . 9 9  < 100       

4550        ......................                                            8 . 1  =65  +8 +155 

 

 

 ٌ(:1)( أذًى انعًهياخ انرانيح3                                                              ٌ(:1) لاحظ ٔ أذًى (5

                                                                                  543= 500 +…….+……=(….x100)+(….x10)+…. 

 …….= 200 +10+……=(….x100)+(….x10)+3 

      .43= ……. +…….+……=(7x100)+(….x10)+…. 

43= ….. +…….+……=(….x100)+(….x10)+….      

ّ كم (1  : ثريٍثًٍ انهعطفم ٔلاحظ انًثهغ انزي يًهك

 أ

 أكتب "صحيح"أو"خطأ"أمام كل اقتراح)4ن(:

 .......................:عائشح لا ذسرطيع ششاء أيح نعثح 

 ..................:يسرطيع ششاء الأنح انًٕسيقيح ٌ  يشٔا

 ٍ(في َفس انٕقد يعا) يحًذ يسرطيع ششاء انهعثري:................... 

 (في َفس انٕقد يعا) سرطيع ششاء انهعثريٍساسج ذ:................... 

 

 ساسج يحًذ يشٔاٌ عائشح

دسًْا 55 دسًْا 55  دسًْا 75  دسْى 555   

 طٕل طفم

اسُريًرش 555  

 طٕل تاب انقسى

 طٕل شثشي

سُريًرشا 155  

سُريًرشا 13  

انًسطشجطٕل   

سُريًرشا 55  

    4     6     5 

+  1     .       . 

    .       2     0 

    4     6     5 

+  5     3      7 

    .       .     . 

155 

 دسًْا

دسًْا 55  


